Приложение 3

Вначале введем формулы для первого ученика по списку: 

Для расчета Процента усвоения уровня А необходимо использовать формулу:

Количество верно выполненных заданий уровня А: Общее количество заданий уровня А * 100%

В ячейку Х4 вводим в формулу (Рисунок 3_1):

=СЧЁТЕСЛИ($C4:$L4;"+")/(СЧЁТЕСЛИ($C4:$L4;"+")+СЧЁТЕСЛИ($C4:$L4;"-")+СЧЁТЕСЛИ($C4:$L4;"0"))  (*)
 где:
СЧЁТЕСЛИ($C4:$L4;"+") - количество верно выполненных заданий уровня А,

$C4:$L4 – диапазон ячеек, где вводим ответы для заданий уровня А

 (СЧЁТЕСЛИ($C4:$L4;"+")+СЧЁТЕСЛИ($C4:$L4;"-")+СЧЁТЕСЛИ($C4:$L4;"0")) - Общее количество заданий уровня А  
Чтобы результат отображался в процентном виде необходимо выделить ячейки, выбрать в панели инструментов инструмент Процентный формат  % 
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Для расчета Процента усвоения уровня В в ячейке Y4 будем использовать формулу (*), 

=СЧЁТЕСЛИ($M4:$R4;"+")/(СЧЁТЕСЛИ($M4:$R4;"+")+СЧЁТЕСЛИ($M4:$R4;"-")+СЧЁТЕСЛИ($M4:$R4;"0"))

диапазон ячеек указываем $M4:$R4, где вводим ответы для заданий уровня В
Для расчета Процента усвоения уровня С в ячейке Z4 будем использовать  формулу (*),

=СЧЁТЕСЛИ($S4:$W4;"+")/(СЧЁТЕСЛИ($S4:$W4;"+")+СЧЁТЕСЛИ($S4:$W4;"-")+СЧЁТЕСЛИ($S4:$W4;"0")),

диапазон ячеек указываем $S4:$W4, где вводим ответы для заданий уровня С
Общий процент усвоения учащимся: 

среднее значение процентов усвоения по всем уровням

В ячейку АА4 вводим формулу =СРЗНАЧ(X4:Z4), 

где X4:Z4  - диапазон ячеек процентов усвоения материала по уровням А, В и С для учащегося
Заполним оставшиеся ячейки копированием формулы:

- выделить ячейки  с X4по АА4, 

- заходим в меню Правка, выбираем  команду Копировать
- выделить ячейки с X5по АА41
-  заходим в  меню Правка, выбираем команду Вставить
